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У цркви под Горицом служена Света тајна 
јелеосвећења

На дан када прослављамо Св. Мученика Андреја Стратилата у подгоричкој 
цркви Светог Ђорђа служена је Света Тајна Јелеосвећења.

Служили су свештенослужитељи овог светог храма: протојереј Мирчета 
Шљиванчанин, архијерејски намесник подгоричко-колашински, протојереј-
ставрофор Милета Кљајевић, протојереј-ставрофор Драган Станишић, јереј 
Блажо Божовић и ђакон Иван Црногорчевић, док је певницом руководио 
ђакон Лука Павићевић.

Након прочитаних седам свештених Јеванђења и помазивања Светим јелејем 
верног народа, који се сабрао у великом броју, словом поуке присутнима се 
обратио прота, Драган Станишић:



,, Ево величанствене службе – освећења јелеја, којом смо измолили од Бога, 
све оно што је драгоцено за нашу душу, тијело и за наш живот; молили смо се 
за наше ближње, да устану, оздраве, да се укријепе и да се подмладе.
Јер ова служба Освећења јелеја чини да човек живне – да му се разбистри, да 
се подмлади – као што је Господ Исус Христос вјечно млад. Тако и ми молећи 
се Христу, кад се год Му се молимо – ми се обнављамо, освежавамо и 
подмлађујемо.

Овај Сабор који се овде скупља, већ скоро 2,3 године – сасвим се подмладио. 
Многи би били сасвим болесни, да није ових молитава; били би оронули – 
једва би гледали; али зато што су долазили овде код Светога Ђорђа, они су 
сада витални, пуни радости и свежине.

Нека би Бог дао да свагда кад се окупљамо, првенствено на Свету Литургију 
недељом и празником и на овакве службе те не дај Боже да ико икад 
помисли да овакве службе укине, оспори, забрани – као што ево видимо, 
сведоци смо ових дана… Јер шта је Света служба – чин устоличења – исто 
помазање. Господ помазује нашег Епископа, ове области, ове Митрополије – 
Митрополита Јоаникија, помазује га да брине, да се стара, да руководи 
заједницу ове Цркве – да би смо ми имали свагда, Бога у поретку, у реду како 
смо ми то навикли, ево 2000 година а нарочито око овога храма, 1000 година.

Нека Вам Бог испуни све молбе, на корист, здравље и спасење и да свагда 
будете здрави, радосни, побожни, да верујете у Свету Тројицу, Господа Исуса 
Христа, Пресвету Богородицу и у све оне Светитеље које смо више пута 
поменули; призивали њихову помоћ; да вјерујете у вашу Крсну славу, да се 
крштавамо, да се венчавамо, да све бива Богом благословено у нашим 
домовима и у нашем народу, Амин Боже дај .“

После седмократног помазивања освећеним јелејем, верници су имали 
прилику да се поклоне делићима моштију, Светога великомученика Ђорђа и 
Св.Стефана Троношког, које се чувају у овом Светом храму.
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